2478

ТОЛЬКО Советская влясть, социалистический сляди в органическом единстве эти два слов театр и жизнь. Уназание В. И. Лемина о том, что маки бочие и престывае имеют приво на настоящее велико вусство. Валило пркое вольощемие и творческой при мистованию далино советского театра и дранятургам, далиные ими высовожудожественные образы камих совримков — интернационального и в натриотов, обладают ной притагательной силой примера, дологают людям в мировалин активной жизневной полидии, прожование ими высование обласа, воторые предела получения сегом воличинственских маке инбералы больбе за тольство комичнетиместих торжество вобеды в борьбе за **номмунистических**

ЖХУ съезд КПСС двя высовую оценну труду худежест-ещной интеллигенции, ее выкладу и дело коммунистического троительства. Это воорушеванет инсителей, художников, очноситором, деятелей театра и коимо и в то же время во строительства. Это воо комнозиторов, деятелей

многому обламвает

с одлышим подъемом начинают новый сезои театры рес-публики. Их ифици обещног зрителям интересные встреми е шедеврами мировой и советской классики, с новыми про-шлендениями драматургов братских республик и датовених авторов. Ныпешний сезои особенный: он пройдет над ма-ком подготовки театров и 60-детию Великого Отклобра, ес-мажной приметой ставет участие сденических коллективов по нессоизлом фестивале драматургия и театрального не-пусства пародом СССР. Вси эта работа поличен.

Вся эта работа должна быть поднята на уровень требова ний XXV съезда КПСС. Она призвана строиться на базе до стигнутых успехов, наконленного оныта, на основе дальней ститнутых услеков, изкольенного опыта, на осноше давъней-шего укрепления связи театров с жизнью зарода. Знамесва-тельным в этом отношения было чизнувшее лето. Большой явкалой реалистического искусства, подлиными празданком для несх любителей сцены лимски присъд в столицу респуб-лики МХАТа внеми М. Горького. Бангодарикой отнатик эри-телей вызвали тестроди Московского областного театра ине-им А. Н. Остроиского и Спераловского театра. Услевныю вы-держали творческий зизанием перед новой эрительской нуда-торией Анхаденической театр драмы Личовской ССР, высту-завший в Моские. Пактемежской театр, показывший свои ра-боты дейниградам. Государственный русский драматич-ский театр, тастромированийй на Ураде.

Зпачительным событисм для давьнейшего

Значительным событием для дальнейшего развичия ам-товской драватургим и театрального вскусства являлея неде-ямий вриезд в республику представительной гружим меско-ских драватургов в критиков. Маюго волежного для состоя-шийся с их участием в Союзе висятелей разговор «Драва-тургия, театр, соврешенность». Обием духовымии невности-им нежду братскими республиками — убедительное емиде-ни граней советского образа жизми.

на гранен советского оправа жизна. Важное место в работе творческих коллектива запада поиседнение укрепление многообразных связей с производ ствениками. Союз труда в вскусства произвлется в саны, различных формах. Здесь в мефсине связи. и договоры творческом содружестве, и выезды витером на заводы, в кол ходы и соложно, на стройки, и в поинам Советской Армии, комференции эрителей, и нолиоць профессионалов участия комференции эрителей, и воннам Сонетской лим художественной самодеятельности. Все эта пляя деятельности Все эта пляя деятельности Все эта пляя деятельность является красноречивым подтвер слов, сизданямых томарищем Л. И. Брежневым на Х де КПСС: «Идет мимытельный процесс обытащемя на знамен жизний и, с другой сторовы дальнением шемия многомплановных масс трудящихся разътурые. обогащения искусся дальненшего приоб

пультуры».

Современность — душа тевтра. Его влижине на своих эрм телей будет тем больше, чем глубме находит в ревертурр отилик то основное, существенное, чем живет страна. чт стало частью личных судеб советсями лицам страна, чт техном в преспусываних судеб советсями живет страна. чт техном в преспублики. Следует и дальше са нее возрастаю щей витилисты вести гворческий ноиск, обращаясь и правивая и кудожественно обогащая чтром подстенную темеры предвиная и художественно обогащая чтром подстенную тем преспублики свективлен мучить стоя принцания мучить на месодя при этом из незыбленых принцанов коминисти. жультуры». TTO

ческой привственности.

на, ислоди врической правственности. На иногочисленных истречах с работинивани театра эричели, отнечая исе лучшее и работи полобившихся коллентили, отнечая нес лучшее и сраведливые претензии. Они топорат о том, что ин хочется чаще видеть на сцеще инлиперационно о том, что ин хочется чаще видеть на сцеще инлиперационности о том, что ин хочется чаще видеть на сцеще инлиперационности полодежь выражнает пожелание, чтобы на сцеще чаще возвадался се сверствии — молодой строитель комиувизма, чтобы в спекталях дрее раскрывалась преемственности положений. Праближение 60-летия Великого Октября
зовет художенков слова и сцещы обратиться к геровческим страницам история ленинской партин, нашей Родины, с страницам истории ленинской партин, бельной худоместненной силой раскры ведениях значение Великой Октябреской революции для судеб дюдей и народов. лая в своих произ-й соднажистической

революции для судеб дюдев и народов.

Министерство издатуры, Союз висателей, Литовское театральное общество, их ивртийные организации вризланы
востоямно заботиться о том, чтобы ревертуар театров —
профессиональных и самодеятельных — вополивляся волноденимим в идейном и художестиемном отношении проявледенимим, Саедует всемерно развивать критику и самодитику в творческих организациях, давать припципиальную оценву произведеняям надовырастельным, секватичным, оттенароции от правды жизни, ядейно не эрельни.

У нас соддявы исе условия для того, чтобы каждый теат-мльный колдектив услешно выполнял возложенную на него писсию. А инсека эта прежде неего заключается в том, чтописсию. бы своей работой ядохновлять современников и нередать томкам намять сердда и души о нашен времени, его тре пеннях и свершениях.